
Pg. 1/2

10 min
1 persona
1 person

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FÜR

YAMAHA XSR700

Nº 3
Nº 8

ALLEN

  

Ref.: 8801 J  
(color negro/black colour)

Ref.: 8801 C   
(color carbono/carbon look)

Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

Placa frontal ABS

Soporte metálico derecho

Soporte metálico izquierdo

ABS Front plate

Right metal support

1

Left metal support

1

1

1

2

3

Arandela de nylon M5x1

Kit adhesivos

Silentblock M5

Tornillo allen M5x16 ISO 7380

Stickers set

M5x1 Nylon washer

M5X16 ISO 7380 Allen screw

M5 Silentblock

2

2

2

2

6

5

4

7 Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap

19

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t

48 Lágrima de silicona Ø8x2mm Ø8x2mm silicone tear



A

A Tornillos Originales /
Original Screws A Tornillos Originales /

Original Screws

A A

A

2

3

4

5 16

2-3

9

7

8

8

4

1

Pg. 2/2

2

3

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

PLACA FRONTAL PARA - FRONT PLATE FOR - FRONTPLATTE FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

YAMAHA XSR700


